



Forum beogradskih osnovnih škola

Zmaja od Noćaja 9/1

11000 Beograd

Tel/faks: +381(0)11-26-33-460

i-mejl: forumi@eunet.rs

www.fbos.org.rs

PIB: 100042976

Br.računa: 170-736-37

SAOPŠTENJE ZA STRUKU I JAVNOST

U skladu sa stavovima školskih sindikata koji se odnose na odluku o štrajku, na sednici Izvršnog odbora sa predsednicima sindikata koja je održana 14. 03.2011.g. doneta je

O D L U K A

Štrajk se nastavlja do 25.marta, kada ćemo totalno obustaviti rad i učestvovati na protestnom skupu prosvetnih radnika, koji su zakazala tri reprezentativna sindikata, ukoliko nam bude oduzeto od plate.

Obrazloženje:

Dopis direktorima škola o nezakonitom oduzimanju od plata prosvetnim radnicima koji su u štrajku, zahteva odgovarajući odgovor. Nama, koji smo štrajkovali u skladu sa zakonom, ministar je ovim dopisom poručio da prosveta mora da stane da bismo ga naterali da poštuje naša Ustavom zagarantovana ljudska i građanska prava.

Veoma smo ponosni na ogromnu većinu Aktiva naših direktora u Beogradu i celoj Srbiji, koji su odbili da učestvuju u nezakonitim radnjama na koje ih prisiljava ovaj dopis.

Upozoravamo one direktore koji su odlučili da postupe po naređenju, da su dužni da zakonito postupaju:

*-Zaposlenom može da se umanja zarada samo na osnovu **rešenja direktora ustanove** i to nakon zakonski sprovedenog postupka u kome je dokazan pravni osnov za umanj enje zarade. Na takvo rešenje svaki zaposleni ima **pravo prigovora Školskom odboru** koji, u zakonskom roku, treba da odgovori na prigovore zaposlenih. U slučaju da i organ upravljanja potvrdi prvostepeno rešenje, pokrenućemo **sudske postupke** kod nadležnih sudova.*

*- Neophodno je ukazati na **dužnost direktora da vode postupak protiv svakog zaposlenog pojedinačno** i da svakom zaposlenom donesu rešenje, koje nije konačno, te da je organ upravljanja dužan da isto tako svakom zaposlenom odgovori na prigovor.*

*-Bez rešenja koje svakom učesniku u štrajku posebno mora da potpiše direktor škole, i da bude zavedeno, i sa poukom o pravnom leku, **nelegalno je oduzimanje novca od ličnog dohotka.***

*- Pokrenućemo **tužbe protiv svih direktora** koji nezakonito umanje plate zaposlenima u štrajku (postoji odluka Vrhovnog suda koja je 2001.g. po ovom osnovu dobijena), a **tužbu protiv Vlade** podnećemo sudu u Strazburu, jer je ova država potpisala međunarodne konvencije koje garantuju naša ljudska i građanska prava.*

MOŽETE NAM UZETI PLATE, ALI ČAST I DOSTOJANSTVO NE MOŽETE.

IO FBOŠ